Correction. In the article "Molecular cloning and nucleotide sequence of human glucocerebrosidase cDNA" by Joseph Sorge, Carol West, Beryl Westwood, and Ernest Beutler, which appeared in number 21, November 1985, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (82, 7289–7293), the authors request that the following be noted. Because of typographical errors in the laboratory, one of two consecutive GAT sequences was omitted from the glucocerebrosidase sequence shown in Fig. 2. The relevant portion of the sequence should read

625 CTGATGAT TT.

Nucleotide 1616 in the original sequences should have been T instead of C. The correct length of the coding region is increased to 1548 nucleotides, representing 516 amino acids with a molecular weight of 55,498 for the mature protein.